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To opaxd ko6cTOG detyvel To pLOUO e TOoV omoio pETOPAALETOL TO GUVOAMKO

KO0TOG, OTOV peTafdAleTon 1 mopaymyn kotd pio povaoda. To oplakd kdoTOC

(Marginal Cost, MC) givor 0 A0yog ™ ¢ peTaffoA)g TOL GLVOAIKOL KOGTOLG TPOG

N HeTaPOoAr) TOL TPOIOVTOC.

_ATO) e = AVO)

MC . Eme1dn ot petofoAn tov cuvolMkol KOGTOVG

ocuppeTéyel uoévo 1o petafintd koOotog, aeoL To otobepd kOGTOG Of
uetafdiieTon.

B.4.

B.S.

(©)1 e H K. tov MC apywd xotépyera,
@Odvel o Evo KATOTOTO GNUEID Kal
ATC OTI] GUVEYELDL OVEPYETOL AOY® TOV
AvVC vopov ¢ ¢Bivovcac M un
avdAoyng amddoong
AFC R
° @
cel. 66, 2" mapdypapog

To oplaxo KOGTOG ... TAPAYDYNG.
cel. 66, 3" mapdypagoc
To oprokd k66TOC peTafdireTor m¢ péyedog ... TpoidovToc.



OMAAAT

s 5 T o =t
DVD player DVD

H Beltioon teyvoroyiag mapaywyng (TpocdlopioTikoc TapdyovTag TPoSPopag)
tov DVD player 6o eméper adénon g mpooeopdc tovg apa peiwon P
1ooppomiag Kot avénon Q soppomiog Toug.

DVD player xou DVD eivar couminpopotiké ayobd, covenog peimon P tov
DVD player 0a emépet avénon ot (nmon DVD, dpa avénon P 1coppomiog
Kat avénon Q 1ooppomiag.

QoQs [¢]

QoQs

iD=18S iD>1S ID <S8

apa P otabepn| Kot 1Q apa IP x4 Q apa TPk lQ

I'.3.

- ApoV 10 ayaBo eivan Katadtepo, 1 avénon tov Y = peiwon D.
- Xelpotépevon Kapov = peimon S.

Epyatuwo Avvopo = 10.000.000
dvepyor

[Tocooto avepyiag = - --100 =
ePYATIKO OLVOUIKO
= HVEPYOL 100 = | Gvepyor=1.000.000
10.000.000

Epyatucod duvapukod = avepyot + amacyorovpevor =
= 10.000.000 = 1.000.000 + amacyorovpevol =

= | amacyorobpevor=9.000.000

% mAnBuopov = 10.000.000 = | TTAnOBvopog = 14.285.714

Tovg depyovg Oev pmopolpe vo TOLG LROAOYICOVLUE HE TO OEOOUEVA TNG
doknong.
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Al. a) Qp=200-2P xou Qs =50+ 3P 100(8

I'a P =0, Qp =200, yia P =0, Qs =50 o .

! D >
140 200 QoQs

I'a Qp =0, P =100, yiaP =30, Q = 140 of o
Qp=Qs = 200-2P=50+3P = P =30& Q =50+3-30=> Q =140

B) TwwPr=10< P =30 6a EXOVLLE:

=200-2-10 = Qp =180
R Qb ENheypa = Qp — Qs = 180 — 80 = 100 pov.
Qg =50+3-10 = Qg = 80

80=200-2P" = P'=60€ Kantého=P -P,=60-10=50€

Y. 'Ecoda ITapaywydov = 80 - 10 = 800€ (voppa)

Y. 'Ecoda IToapayaydv = 80 - 60 = 4.800€ (napdvoua)

y) Ta P,=40> P =30 6a EXOVE:
Qp =200-2-40 = Qp =120

S — : N

’ Y. "Ecoda and katavaimtég = 120 - 40 = 4.800€

Pr40

Y. 'Ecoda and kpdtoc = 50 - 40 = 2.000€

>0voio =4.800 + 2.000 = 6.800€ 1} 170 - 40 = 6.800€

20
6 ! = - ——
) Qs =Qs 100

Qs = Qs'=0,8 (50 +3P) = Qs =40 +2,4P

To P = 40€
Q, =120

ITheovaopa = Q" — =136 - 120 =16 nov.
Q, =40+2,4-40 = Q, = 136} ho= Q5= Qo= 13 :

To kpdrog Ba TAnpaocet 16 - 40 = 640€ wat Bo weeinbel katd
2.000 — 640 = 1.360€



